



INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN OLT
COMISIA DE CONCURS

TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA
pentru candidații înscriși la concursul organizat pentru ocuparea funcției de conducere
vacante de comandant pluton I la Plutonul 2 jandarmi ordine publică, Detașamentul 1
Jandarmi Mobil, poziția 118 din statul de organizare al
Inspectoratului de Jandarmi Județean Olt

Nr. crt.	Tematica	Bibliografie
1	1. Drepturile și obligațiile personalului Jandarmeriei Române; 2. Atribuțiile Jandarmeriei Române.	Legea nr. 550/2004 privind organizarea și funcționarea Jandarmeriei Române, cu modificările și completările ulterioare;
2	Organizarea și desfășurarea adunărilor publice.	Legea nr. 60/1991, republicată, privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice, cu modificările și completările ulterioare;
3	1. Asigurarea ordinii publice la manifestările sportive, obligațiile organizatorului de competiții sau jocuri sportive, obligațiile personalului de ordine și siguranță, obligațiile spectatorilor; 2. Pregătirea și desfășurarea acțiunilor de asigurare a ordinii publice la competiții sportive.	Legea nr. 4/2008 privind prevenirea și combaterea violenței cu ocazia competițiilor și a jocurilor sportive, cu modificările și completările ulterioare; O.I.G.J.R. nr. 4 din 19.02.2015 privind pregătirea și desfășurarea acțiunilor de asigurare a ordinii publice la competiții sportive.
4	1. Pregătirea acțiunilor de asigurare a ordinii publice; 2. Desfășurarea acțiunilor de asigurare a ordinii publice; 3. Restabilirea ordinii publice; 4. Conducerea acțiunilor;	Ordinului M.A.I nr. S/72 din 02.07.2018 privind pregătirea și desfășurarea acțiunilor de asigurare și restabilire a ordinii publice. Legea nr. 60/1991, republicată, privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice, cu modificările și completările ulterioare.
5	1. Întreținerea structurilor de ordine și siguranță publică; 2. Planificarea, organizarea și executarea misiunilor ce revin structurilor de ordine și siguranță publică; 3. Restabilirea ordinii publice; 4. Planificarea, organizarea și executarea intervenției de către structurile de ordine și siguranță publică ale Jandarmeriei Române;	Ordinul I.G.J.R. nr. S/5 din 29.03.2024 privind planificarea, organizarea, executarea misiunilor și întreținerea structurilor de ordine și siguranță publică din Jandarmeria Română;
6	Organizarea, conducerea, coordonarea, executarea și evaluarea activităților de menținere a ordinii și siguranței publice în sistem integrat. Intervenția la evenimente,	O.M.A.I. nr. 60/2010 privind organizarea și executarea activităților de menținere a ordinii și siguranței publice, cu modificările și completările ulterioare.
7	1. Negocierea; 2. Dialogul.	OIGJR nr. 21/2014 privind pregătirea și desfășurarea activităților de negociere și dialog în Jandarmeria Română.
8	Aplicarea măsurilor tactice polițienești de către jandarmi.	Ordinul Inspectorului General al Jandarmeriei Române nr. 9 din 27.02.2020 privind aprobarea Metodologiei aplicării măsurilor tactice polițienești de către jandarmi (anexa la ordin - Metodologia aplicării măsurilor tactice polițienești de către jandarmi);
9	1. Prevenirea faptelor antisociale - Intervenția preventivă; 2. Constatarea și probarea faptelor antisociale; 3. Organizarea și desfășurarea activităților privind mandatele de aducere;	Ordinul Inspectorului General al Jandarmeriei Române nr. 3 din 30.01.2020 privind organizarea și desfășurarea activității de prevenire și combatere a faptelor antisociale.

Document care conține date cu caracter personal protejate de prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date
NESECRET

Str. Cazarmii, nr. 40, cod 230107, SLATINA, OLT, Telefon 0249/437901, Fax 418920, e-mail iijolt@jandarmeriaolt.ro

10	<ol style="list-style-type: none"> 1. Clasificarea informațiilor clasificate; 2. Accesul la informații clasificate; 3. Reguli generale privind evidența, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, manipularea, transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor clasificate; 4. Obligațiile și răspunderile ce revin autorităților, instituțiilor publice și altor persoane juridice pentru protecția informațiilor secret de stat; 5. Protecția juridică a informațiilor clasificate; 6. Protecția fizică a informațiilor clasificate; 7. Protecția personalului care are sau urmează să aibă acces la informații clasificate. 	<p>Legea nr. 182/2002 privind protecția informațiilor clasificate;</p> <p>H.G. nr. 585/2002 pentru aprobarea standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România;</p> <p>H.G. nr. 781/2002 privind protecția informațiilor secrete de serviciu;</p> <p>O.M.A.I. nr. S/353/2002 pentru aprobarea normelor de aplicare a standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în unitățile M.A.I., declassificat.</p>
11	Realizarea capacității operaționale necesare gestionării situațiilor speciale sau de criză din domeniul de competență a structurilor M.A.I..	O.M.A.I. nr. S/109/07.09.2015 privind realizarea capacității operaționale necesare gestionării situațiilor speciale sau de criză din domeniul de competență a structurilor M.A.I..
12	<ol style="list-style-type: none"> 1. Formarea profesională a cadrelor militare; 2. Disciplina militară. 	<p>Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 177 din 18.11.2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale MAI., cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>Legea nr. 80 din 11.07.1995 privind statutul cadrelor militare, cu modificările și completările ulterioare.</p>
13	<ol style="list-style-type: none"> 1. Pregătirea pazei transporturilor speciale și de valori din responsabilitatea Jandarmeriei Române; 2. Particularități privind misiunea de pază a transporturilor din responsabilitatea Jandarmeriei Române; 	Metodologia de aplicare a Ordinului I.G.J.R. nr. 4/15.03.2017 privind asigurarea pazei obiectivelor și transporturilor din responsabilitatea Jandarmeriei Române cu modificările și completările ulterioare.

***NOTĂ:** Se studiază legislația actualizată cu toate modificările / completările, actualizările, republicările intervenite, până la data susținerii interviului.